



Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Михайло Дроздовський
Rev. Mykhaylo Drozdovskyy –priest

Веб-сторінка

www.pokrova-church.com

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental (440)-237-8382

Kitchen (216)-524-6871



19 березня , 2017

3 Неділя Великого Посту
Хрестопоклінна

Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



Наступна неділя

26 березня , 2017

4 Неділя Посту

Євреїв6, 13 - 20

Євангеліє:

Марко 9, 17-31

З 19 березня по 26 березня 2017 р.Б.

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
Неділя Хресто поклінна	19 березня	10:00 am 12:00 pm 2:00 pm	Служба Божа за парафіян Річні загальні збори Акафіст до Страстей Христових	о. парох Владика Роберт
Понеділок	20 березня		—	
Вівторок	21 березня		—	
Середа	22 березня	7:00 pm	Літургія Перед. Дарів . Панахида	о. парох
Четвер	23 березня		—	
П'ятниця	24 березня	7:00 pm	Літургія Перед. Дарів . Панахида	о. парох
Субота	25 березня	8:00 am 10am- 3pm	Сорокоусти . Парастас . Конференція "ВТІЛЕННЯ ПРОГРАМИ ХРИСТОС –НАША ПАСХА"	о. парох Владика священики
Неділя	26 березня	10:00 am 12:15 pm 5:30 pm	Архієрейська Служба Божа Навчання Духовні розважання	Владика Богдан Владика Роберт о. парох



Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.
Кріслату Марію , Галай Степана , Гальчук Оксану, Дубчак Ліду, Ільчишин Ольгу, Кловер Катерину, Мігеліч Надію, Мігеліч Михайла Савчак Орису, Сікорську Марію, Тарнавського Бориса, Чабана Євгена, Чапську Катерину



Вітаємо з Днем Народження!

- 19 березня — Марія Палка
- 19 березня — Йосиф Фалат
- 20 березня — Оксана Литвин
- 20 березня — Микола Ющишин
- 21 березня — Сенчина Юрій
- 23 березня — Юля Бойко
- 24 березня — Леся Коцубаєва



Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословених років життя, здоров'я і здійснення всіх Ваших мрій!



ГОЛОШЕННЯ



Сорокоусти— це Великопосне поминання наших рідних померлих. Під час Великого Посту будуть відправлятися Літургії Передшеосвячених Дарів з чином Панахиди в середу і п'ятницю , а також задушні Служби Божі і парастас кожної суботи. Просимо написати імена померлих з Ваших родин на вкладеному листку, а також вказати хто жертвує. Цей листок просимо в конверті віддати пароху.



ПРОЩА В суботу 6 травня 2017 року відбудеться проща до містечка Белев'ю, (4106 State Route 269 Bellevue Ohio), яке розміщене за 66 миль на захід від Клівленду. За цим посиланням ви можете відвідати сторінку святини, а також переглянути фото : <http://sorrowfulmothershrine.org/>



Запрошуємо усіх християн сьогодні ,19 березня у Хрестопоклінну неділю до Храму Покрова Пресвятої Богородиці на Акафіст до Страстей Христових , який буде відправлений о 2 годині дня біля виставленого на тетрапод Хреста , **З ЧАСТИНКОЮ ЧЕСНОГО І ЖИВОТВОРЯЩОГО ХРЕСТА**

МОЛОДІЖНІ ВЕЛИКОПОСНІ РЕКОЛЕКЦІЇ 2017 . В час Великого Посту і єпархіальна комісія у справах молоді знову кличе молодь взяти участь в щорічних єпархіальних молодіжних духовних вправах. Тема цьогорічних реколекцій: "Померти за Христа значить жити вічно". Реколекції відбудуться сьогодні в неділю 19 березня в парафії святої Анни, УГКЦ, міста Austintown, ОН.



УВАГА! Рішенням Парафіяльної Ради вирішено провести Чергові Загальні Збори нашої парафії сьогодні **19 березня 2017 року о 12 годині дня**. Всім керівникам прицерковних організацій головам комісій прохання підготувати звіти за 2016 рік



125 ЛІТТЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ патріярха Йосифа Сліпого .В неділю 2 квітня о 1 годині дня в нашій залі відбудеться прем'єра фільму про життя Патріярха Йосифа Сліпого "Справа Рифа". Фільм охоплює період від 1945 до 1963 років. Запрошуємо до перегляду.

ДУХОВНА КОНФЕРЕНЦІЯ "ВТІЛЕННЯ ПРОГРАМИ ХРИСТОС – НАША ПАСХА"проходитиме в нашій церкві в суботу 25 березня цього року з 10 год. ранку до 3 год. дня . Запрошуємо до духовного просвіщення.



Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти участь у проведенні рибних обідів в кожну п'ятницю, починаючи з 3 березня по 7 квітня . Організуємо роботу у 2 зміни . Також дуже просимо спекти солодке печиво .Парафія дуже потребує робочих рук особливо в першу зміну ! Просимо допомоги .



Цього тижня будемо виготовляти вареники у середу з 5 години вечора. Також потрібна допомога чистити картоплю.

В неділю 14 травня, під час Божественної Літургії , відбудеться Перше Урочисте Святе Причастя для дітей нашої парафії, а в суботу 13 травня, о 5 годині вечора, о. Михайло буде проводити заключне заняття і уділить Тайну Покаяння. Підготовка дітей—кожної п'ятниці у визначений час .



Глас 6

Тропар: Ангельські сили на гробі твоїм * і ти, що стерегли, змертвіли * і стояла Марія у гробі, * шукаючи пречистого тіла твого. * Полонив Ти ада, та не спокусився ним, * зустрів єси Діву, даруючи життя. * Воскреслий з мертвих Господи, слава Тобі.

І Хресту, глас 1: Спаси, Господи, людей Твоїх * і благослови насліддя Твоє, * перемоги благовірному народові на супротивників даруй * і хрестом Твоїм, * охорони люд Твій.

Славаі нині: **Кондак, глас 7:** Вже полум'яне оружжя не охороняє врат едемських, * на Нього бо прийшло преславне погашення— Дерево хресне; * смерти жало і адову перемогу прогнано, * і став Ти, Спасе мій, * перед тими, що в аді, кличучи: * Увійдіть знову в рай.

Замість Трисвятого: Хресту Твоєму поклоняємось, Владико, і святеє воскресення Твоє славимо.

Прокімен, глас 6: Спаси, Господи, людей Твоїх і благослови насліддя Твоє.

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму, Боже мій, щоб не відвертався Ти мовчки від мене.

Апостол: До Євреїв 4, 14-5, 6.

Алилуя, глас 1: Помяни соньм Твій, що його придбав Ти іздавна.

Стих: Бог же - цар наш перше віку, вчинив спасення посеред землі

Євангеліє: Марка 8, 34-9,1.

Замість “Достойно” - “Тобою радується...”

Причасний: Знаменувалося на нас світло лица Твого, Господи. Алилуя (3).



Запрошуємо
усіх християн сьогодні 19 березня у Хрестопоклінну неділю
до Храму Покрова Пресвятої Богородиці
на Акафіст до Страстей Христових ,
який буде відправлений о 2 годині дня біля Хреста ,
З ЧАСТИНКОЮ ЧЕСНОГО І ЖИВОТВОРЯЩОГО
ХРЕСТА ГОСПОДНЬОГО



МОЛИТВА ДО ЖИВОТВОРНОГО ХРЕСТА ГОСПОДНЬОГО

Хай воскресне Бог, і розбіжаться вороги Його, і хай тікають від лица Його ті, що ненавидять Його. Як щезає дим, хай вони щезнуть, як від вогню топиться віск. Так нехай погинуть біси від лица тих, що люблять Бога і знаменуються знаком Хреста, радісно промовляючи: радуйся, Пречесний і Животворний Хресте Господній, ти проганяєш бісів силою розп'ятого на тобі Господа нашого Ісуса Христа. Він бо зійшов до аду й переміг силу диявольську і дарував нам Тебе, Хрест Свій Чесний, на прогнання всякого супостата.

О Пречесний і Животворний Хресте Господній!

Помагай мені з Святою Володаркою Дівою Богородицею і з всіма святими навіки. Амінь.